
     VE ČTVRTEK 17. LISTOPADU VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA, 

KTERÉ PROMÍTÁ OD 19 HODIN ČESKOU POHÁDKU PRINCEZNA 

ZAKLETÁ V ČASE 2. V SOBOTU 19. LISTOPADU PROMÍTÁME  

OD 20 HODIN KOPRODUKČNÍ DRAMA SVATÝ PAVOUK. V NEDĚLI 

20. LISTOPADU MŮŽETE PŘIJÍT OD 15 HODIN NA SOUBOR 

ČESKÝCH ANIMOVANÝCH POHÁDEK POD NÁZVEM KYTICE 

POHÁDEK 1 A OD 17 HODIN 30 MINUT NA ČESKOU KOMEDII 

GRAND PRIX. 

 

     SOKOL KRUH OBNOVUJE PO DELŠÍ DOBĚ V MÍSTNÍ 

SOKOLOVNĚ CVIČENÍ PRO DĚTI. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, 

TAK SE ZAČÍNÁ DNES VE STŘEDU 16. LISTOPADU OD 17 HODIN.  

 

     OBEC KRUH SPOLU SE SBOREM DOBROVOLNÝCH HASIČŮ  

A ČESKÝM ČERVENÝM KŘÍŽEM VÁS ZVOU V SOBOTU  

26. LISTOPADU OD 14 HODIN DO PROSTORU U HASIČÁRNY  

NA 14. KRUŽSKÝ ADVENTNÍ PODVEČER. V JEHO PRŮBĚHU  

NA VÁS BUDOU ČEKAT VÁNOČNÍ KOLEDY V PODÁNÍ DĚTÍ 

MATEŘSKÉ ŠKOLY, ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU, ŽIVÁ 

HUDBA V PODÁNÍ RADOVANA HRDLIČKY A JEHO PŘÁTEL, 

VÝSTAVA VÁNOČNÍCH POHLEDŮ, PO CELÉ ODPOLEDNE 

BOHATÉ OBČERSTVENÍ A NAKONEC ODPÁLÍME KRUŽSKÝ 

OHŇOSTROJ. POŘADATELÉ VÁS ŽÁDAJÍ, POKUD MÁTE DOMA 

NEJEN STARÉ, ALE I NOVÉ VÁNOČNÍ POHLEDY A BUDETE  

JE CHTÍT NA VÝSTAVU ZAPŮJČIT, TAK JE PŘINESTE  

NA OBECNÍ ÚŘAD NEBO DEJTE ORGANIZÁTORŮM VÝSTAVY. 

DĚKUJEME ZA POMOC 

 

    VE STEJNÝ DEN I ČAS, V SOBOTU 26. LISTOPADU VÁS ZVE 

SOKOL KRUH NA 38. ROČNÍK SILNIČNÍHO BĚHU KRUŽSKÁ 

KUNDRATICKÁ. START ZÁVODU PODLE KATEGORIÍ  

OD 500 METRŮ DO 11 KILOMETRŮ JE VE 14 HODIN  

OD SOKOLOVNY 

  

     NA PŘÍŠTÍ ROK PŘIPRAVUJEME DVOUTÝDENNÍ 

STOLNÍ KALENDÁŘ S FOTOGRAFIEMI OBCE. K PRODEJI BUDE 

VE DRUHÉ POLOVINĚ PROSINCE A CENA BUDE DO 100 KORUN   

 

     PŘED VÁNOCI BUDEME U OBECNÍHO ÚŘADU PRODÁVAT 

JAKO V PŘEDCHOZÍCH LETECH SMRČKY Z PROBÍRKY 

OBECNÍCH LESŮ ZA 70 KORUN. O TERMÍNU VÁS BUDEME VČAS 

INFORMOVAT   

 



     OBCHOD V OBCI PODLE INFORMACÍ NÁJEMCE PANA TRANA 

BUDE ZÍTRA, VE ČTVRTEK 17. LISTOPADU, OTEVŘEN PODLE 

BĚŽNÝCH PROVOZNÍCH HODIN 

 

     OD ZÍTRA 17. LISTOPADU BUDE Z DŮVODU DOVOLENÉ 

UZAVŘEN NA TÝDEN MÍSTNÍ HOSTINEC. OTEVŘENO BUDE 

ZNOVU V PÁTEK 25. LISTOPADU.  


